

责编/廖媛 校对/肖夏 版式/许宏亮

2020年4月2日 星期四

总第33期

**奋战100天
实现双过半****紧盯目标 紧抓重点 紧扣关键 紧抓落实**

松木经开区持续推进“奋战一百天 实现双过半”争先创优工作



会议现场

本报讯 (记者 廖媛)日前,松木经开区召开“奋战一百天 实现双过半”工作推进会,松木经开区党工委书记、管委会主任雷华主持会议并讲话。会议要求,各级各部门要迅速行动,确保实现疫情防控和经济社会发展“双统筹、双胜利”。

近段时间,松木经开区紧紧围绕市委、市政府的决策部署,科学谋划全年目标任务,不断强化银企对接,全力支持企业复工,全速推进项目建设,持续推进争先创优工作。

雷华强调,要紧盯目标。要实现疫情防控和经济社会发展“双统筹、双胜利”;要在“奋战一百天 实现双过半”争先创优工作中力争前列。

要紧紧抓重点。要抓好规模以上工业总产值增速(地区生产总值GDP)、规模工业增加值(月度)、固定资产投资、财政税收、外贸进出口、“四上企业”

净增等核心指标;要抓好固定资产投资、“四上企业”净增、外贸进出口、财政税收等关键指标。

要紧紧扣关键。要抓短板瓶颈,努力补齐财政税收、固定资产投资、政府专项债、“四上企业”净增等短板;要抓项目前期,做好土地报批、项目立项等工作;要抓项目推进,督促、服务在建项目尽早投产,抓好入区企业“入规、升高、上市、扩面”工作;要抓汇报衔接,及时了解市直数据归集部门的工作部署,全面掌握相关政策要求。

要紧紧抓落实。要完善《松木经开区“奋战一百天 实现双过半”争先创优工作方案》;要细化争先创优工作任务,制定具体的实施细则;要加强协同配合,提高争先创优工作的针对性和有效性。

会议还研究部署了疫情防控、信访维稳相关工作。

松木经开区签约湖南盐业衡阳电商物流配送基地项目

本报讯 (记者 廖媛 通讯员 周华彦)3月30日,松木经开区成功签约湖南盐业衡阳电商物流配送基地项目。

当天上午,松木经开区党工委委员、管委会副主任廖德萍与湖南盐业股份有限公司衡阳市分公司总经理万仲文签订《项目入区协议》,湖南盐业股份有限公司衡阳市分公司副总经理邵柯人出席签约仪式。根据协议,湖南盐业股份有限公司衡阳市分公司将投资1.5亿元,在松木经开区建设一个集行政办公、电子商务营销平台、自动化仓储配送为一体的现代化商贸流通综合产业基地。

据悉,该基地将充分利用“互联网+”技术,依托湖南盐业“开门生活”自有电商平台,建立“定点企业+

跨区批发”的市场流通模式,以厨房食品集采供应链为主干进行资源整合,建设一个集仓储物流、分拣配送于一体的快消品分拣配送中心,构建一个以B2B为主的代理商电商平台的“天网”,结合自身仓储物流配送的优势,建立一支强大的“地网”,形成一个线上线下同步、虚拟经济与实体经济、传统经济与新兴经济相融合的现代物联网企业。

“我们将紧密对接集团公司战略发展规划,把衡阳电商物流配送基地打造成为衡阳地区乃至湘南地区调味品和快消品系列产品的集采供应链平台。”万仲文介绍,项目建成投运后,可实现年销售额3—5亿元、年税收1000万元。

据统计,松木经开区第一季度累计签约4个项目,招商引资8.3亿元。



签约仪式

综合

责编/伍施施 校对/肖夏 版式/许宏亮

ZONG HE

衡山县岭坡乡:

设置优质高产奖 党员种粮带头“单改双”

本报讯 (通讯员 曾艳辉 记者 莫雄飞)衡山县岭坡乡日前决定,从乡财政拨款设置粮食优质高产奖励基金,用以奖励今年为粮食生产作出贡献的村和种粮大户。

岭坡乡设置粮食优质高产奖励基金目的是激励多产粮、产好粮、耕地不抛荒。他们对奖金分配作了明确的界定:对粮食生产或农业产业结构调整综合评比前3名的先进村,按名次分别给予奖

金2000—5000元,对承包水田面积50亩以上且有种植双季稻的种粮大户给予500—2000元的奖励。

该乡奖励政策出台后,各村党员干部纷纷带头,争当种粮大户。其中,

龙潭村村支书宾光辉流转荒地200多亩,野莓谷村委会主任王国平流转荒地380亩。在他们的带领下,已有不少种植户作出了增加“单改双”种粮面积计划。

南岳忠烈祠:

“云祭祀”缅怀先烈

本报讯 (通讯员 文兰 张凡)为坚决打赢疫情防控阻击战,避免祭扫聚集,南岳忠烈祠将于清明期间开展以“献礼·英雄的南岳”为主题的线上祭扫活动,通过“云祭祀”“云献花”等形式致敬英烈。

作为中国大陆唯一的纪念抗日阵亡将士的大型烈士陵园,南岳忠烈祠每年接待游客及市民约150万人次,清明前后更是祭扫高峰。

今年清明,南岳忠烈祠积极部署落实疫情防控措施,开展

“献礼·英雄的南岳”线上祭扫活动,通过对南岳境内现有抗战老兵进行深度采访,整理编写忠烈祠人文设计征集、《寻找南岳抗战文物征集》及历史见证资料捐赠等方式,带领大家一起寻找英雄的足迹,传承英雄的不屈精神和浩然正气。

据悉,清明节当天,活动还将首度开启南岳忠烈祠线上《公祭墙》供网友留言,并在抖音、一直播等平台进行全程网络直播。

蒸湘区群益村:

买来耕地机 农民好“省力”

本报讯 (通讯员 陆意 记者 唐翔)4月1日,一台崭新的耕地机出现在蒸湘区雨母山镇群益村的田间地头,引来很多村民驻足观看。

“这个机器得劲啊,传统方式耕地费时费力。没想到,现在一上午时间就搞定了。”站在地头上,看着正在自家田里来回奔走的耕地机,群益村新木塘组贫困户陆元保高兴地说。

群益村位于雨母山镇,全村共有耕地1200余亩,属于城郊村,而村内大多青壮劳动力都进城务工,剩余劳动力不足。该村两委、驻村工作队共同研究,

决定利用村里新成立的股份经济合作社的契机,发动村民积极种田并结合带动贫困户发展自主种植,由合作社出资购买耕地机一台,解决劳动力不足问题。同时,还对本村的46户建档立卡的贫困户给予免费使用。

“一个上午能耕田30余亩,大大节省了劳力!”驻村工作队队长陆子君介绍,为提高耕地机使用效率,合作社还专门聘请了两名经验丰富的“老司机”。目前,耕地机的日程已排到十余天后。下一步,村里还将商议在收割季节再添置一台收割机。

关于开展爱国卫生运动和全民卫生大扫除活动的情况通报

3月27日下午,市创卫办对各单位开展爱国卫生运动和全民卫生大扫除活动情况进行了检查,从活动效果看,总体情况良好,进步明显,单位卫生清洁,社区卫生较好。现将活动开展情况较好和较差的单位通报如下:

一、较好的单位

雁峰区:市中心医院、市疾控中心、市总工会、区司法局、区卫健委、区行政审批事务局、黄茶岭街道、肖家山社区

石鼓区:市环卫事务中心、市工人文化宫、市卫生计生综合监督执法局、区委办、城管执法局、区市场监管局、区民政局、区住建局、区卫健局、角山街道、人民街道、潇湘街道、南华大学附一医院、人民街道社区卫生服务中心、青年街道社区卫生服务中心

珠晖区:区人大机关、区城管执法局、区水利局、区文旅体局、广东路街道、东风街道、冶金街道、向荣里社区、湖北路社区、车站坪社区、前进里社区、茅坪社区、建国里社区、区机关事务局、区应急管理局、

新风里社区

蒸湘区:市广电中心、市农业技术服务中心、市退役军人事务局、区政府、区商务局、红湘街道、廖家湾社区、立新一社区、杨柳社区

高新区:市教育局、市统计局、市市场监管局、市城管执法局、市民政局、市卫健委、市交警支队、市中医院、市弘湘国投集团、华新街道、蒸水办事处、南华大学附二医院

南岳区:区卫健委、区农业农村局、区机关事务局、区应急管理局、

区林业局、祝融街道、区妇幼保健院、南华大学附三医院、市干部疗养院

松木经开区:金源街道新竹社区

二、较差的单位

雁峰区:爱民农贸市场

石鼓区:华源大市场

珠晖区:衡州农贸市场

蒸湘区:蒸江农贸市场

衡阳市创建国家卫生城市领导小组办公室

2020年3月31日

祁东县新添一座主题性综合文化公园

黄花公园开门迎客

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 胡春雷)3月31日,祁东县新建成的黄花公园正式开园迎客。公园占地面积210亩,是一个以黄花菜为主题的文化公园。

公园位于祁东县城玉泉新区核心地段,总投资6000万元,定位为集生态、文化、休闲娱乐为一体的综合性开放式城市公园。公园依托原始地形地貌建设,主要景点有黄花菜体验馆、黄花主题雕塑广

场、黄花景观游道、人工湖、石林、廊桥等。园内小桥流水、亭台楼阁、白墙黛瓦、绿树红花……置身其中,犹如走进一座江南水乡园林。

祁东县将以此为契机,按照“望得见山、看得见水、记得住乡愁”要求,全力实施乡村振兴战略,大力发展战略旅游,促进城乡互动交融,带动农民增收致富。

**辗转湘鄂两地
数日风雨兼程**

松木经开区接返湖北黄冈返乡返岗人员



湘鄂一家亲

本报讯 (记者 廖媛)3月29

日17时许,一辆自湖北黄冈返程的湘籍牌照大巴驶入松木经开区,4名湖北黄冈返乡返岗人员乘坐专车抵达衡阳。松木经开区党工委书记、管委会主任雷华率党政办公室、金源街道等部门负责人和“衡阳群众”志愿者,一起欢迎他们平安归来,并送上了米、油等物资。

据悉,根据省委、省政府的安排部署,市委、市政府决定为停留在湖北(武汉除外)的衡阳籍人员和赴衡务工人员提供“点对点、一站式”专车直达衡阳市的服务,石鼓区、松木经开区负责对接黄冈市返衡人员的接送工作。

松木经开区驻黄冈市接送工作组联络员、金源街道人大工委主任麻安富告诉记者,接送工作组自3月26日20时从松木经开区出发,于3月27号9时抵达黄冈市卫健委,与其对接返程工作。“经过逐一核实,黄冈、衡阳两地摸排的38人中,已有33人自驾回衡,另

有1人暂不回衡。”“我是湖北黄冈人,本想着回家过年,结果滞留了两个多月。”此前,赵娜一直在衡阳工作。滞留在家后,她的心情十分着急。得知松木经开区派出专车接返,她在第一时间填报了相关信息,以便尽快回衡返岗。

全海燕是衡阳人,她的丈夫是湖北黄冈人。春节前,她们一家三口回湖北探亲,丈夫因工作先行返衡,她和女儿却因为疫情不得不在黄冈滞留了近三个月。“多亏了专车接返,我们一家三口得以久别重逢。这样既减少了感染的风险,也方便了我们,感谢!”据了解,4名返衡人员在乘车返衡前均出示了健康绿码,核验了身份信息,进行了体温测量。车上,接送工作组为他们准备了“爱心包”(矿泉水、口罩、苹果、牛奶、面包等),并联系了他们工作所在地的疫情防控指挥部,安排专车送他们回家。

目前,全市森林火灾扑救专业、半专业队伍建设严重滞后,除衡山、衡东、南岳、耒阳等4个县(市)区有县级专业队伍外,其他县(市)区县级专业队伍还是空白,部分乡镇半专业队伍装备严重不足,难以满足日益复杂的森林火灾扑救需要。根据当前森林防灭火形势,我市谋划建立完善“四个一”工作体系和工作机制,即“建细一本台账、建强一支队伍、配齐一批装备、理顺一套机制”,建强队伍是其中的着力点之一。市森林防灭火指挥部《关于做好全市森林防灭火的工作方案》明确要求:村组必须建立以村组干部和护林员为主的护林队伍、熟悉林区状况的向导队伍,乡镇、森林经营主体单位必须建立不少于20人的半专业扑救队伍;县级建立不少于50人的专业扑救队伍;以市为责任主体,另行建立不少于100人的专业扑救队伍。

记者同时从市应急管理局了解到,为统筹自然灾害防治,我市正研究制定全市应急救援队伍建设方案,推进以综合性消防救援队伍和专业性救援队伍为骨干力量,以军队、武警部队为突击力量,以基层应急救援队伍、社会救援队伍为辅助力量的应急救援队伍体系建设。并加强业务培训和专业训练,有效提升全市应急救援能力。

